






ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO

CAMARA MUNICIPAL DE VITORINO
ATA Nº 45/2025

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e
cinco, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência do
Vereador Vanderson Junior Echer, os vereadores: Alcione Darli
Tonon, Elizandra dos Santos Zilio, Edilson de Oliveira Santos,
Helio Moraes Rodrigues, Idacir Tomasini, Juliano Fragata,
Maico William Bessegatto e Valcir dos Santos. Havendo
número legal de vereadores para deliberar, o Sr. Presidente
declarou aberta a sessão. Dando continuidade ocorreu à leitura
da ata da Sessão ordinária nº 44/2025; a qual foi a provada por
unanimidade. Em seguida ocorreu a Ordem do Dia: Projeto de
Lei nº 69/2025; após a leitura da súmula foi colocado em 2ª
discussão e 2ª votação, o qual foi aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei Complementar nº 01/2025, após a leitura da
súmula foi colocado em 2ª discussão e 2ª votação, o qual foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Emenda à Lei Orgânica
Municipal nº 02/2025, após a leitura da súmula foi colocado
em 2ª discussão e 2ª votação, o qual foi aprovado por
unanimidade. Em seguida ocorreu a Eleição para a Mesa
Diretora com a Leitura da Chapa única que concorreu a eleição
da Mesa Diretora para o ano de 2026, composta pelos seguintes
Vereadores: Presidente: Valcir dos Santos, Vice-Presidente:
Juliano Fragata, Secretário: Vanderson Junior Echer Após a
leitura ocorreu a votação da Chapa única a qual obteve 09
(nove) votos favoráveis dos vereadores Vanderson, Elizandra,
Edilson, Juliano, Valcir, Maico, Helio, Alcione, Idacir. Com o
resultado o Senhor Presidente declarou eleita e
automaticamente empossada a Mesa Diretora que conduzirá os
trabalhos a partir de 1º de janeiro de 2026, a qual ficou
composta da seguinte forma, Presidente: Valcir dos Santos,
Vice-Presidente: Juliano Fragata, Secretário: Vanderson
Junior Echer. Não havendo mais nada em pauta, o Sr.
presidente agradeceu a presença de todos, e os que
acompanham pelas redes sociais, encerrou os trabalhos da
sessão as dezenove horas e vinte minutos. 
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